

Anerkennung	Bez Anerkennunga - velike razlike u obrazovanju	Bez Anerkennunga - niste ispunili glavne uvjete
Vaše kvalifikacije sukladne su njemačkim kvalifikacijama, i imate sve uvjete za nostrifikaciju. Dobivate Urkunde i imate potpuno ista prava kao i osobe koje su završile vašu struku u Njemačkoj.	Postoje velike razlike između vašeg i njemačkog obrazovanja. Niste mogli smanjiti razlike sa vašim radnim iskustvom i zbog toga niste dobili <i>Urkunde</i> U većini slučajeva dobivate mogućnost za popuniti te razlike u obliku <i>Kenntnisprüfunga</i> , <i>Eignungsprüfunga</i> ili <i>Anpassungslehrganga</i>	U ovoj situaciji se nalazite zato što niste ispunili glavne uvjete za nostrifikaciju - u ovakvim situacijama moguće je da se radi o vašem poznavanju njemačkog jezika ili jednostavno niste donijeli potvrdu o nekažnjavanju. Moguće je da će se tražiti i potvrda o nekažnjavanju iz vaše države ako niste u EU

Kenntnisprüfung	Najčešće u zdravstvenom sektoru za osobe van EU. U ovom slučaju može se provoditi test sličan završnom ispitu u Njemačkoj, ali ne nužno cijelo gradivo, već ono koje vam nedostaje
Eignungsprüfung	To je ispit sposobnosti. To se provjerava u testu sposobnosti: Znanja i vještine koje su važne za njemačku referentnu profesiju i nisu podržane dokumentima. Test sposobnosti uzima u obzir profesionalnu kvalifikaciju u zemlji podrijetla. Ispit sposobnosti nije novi završni ispit. U testu sposobnosti ispituju se samo ona područja u kojima su utvrđene značajne razlike
Anpassungslehrgang	Adaptacijski tečaj kompenzacijska je mjera za regulirana zanimanja. Osoba saznaje što još nedostaje za priznavanje strane stručne kvalifikacije. Uspješnim sudjelovanjem ova osoba može nadoknaditi bitne razlike u njemačkom referentnom zanimanju. Ta osoba nakon svega prima potpuno priznanje svoje strane profesionalne kvalifikacije. Na tečaju prilagodbe osoba radi u odgovarajućoj reguliranoj profesiji. Nadgleda ga osoba kvalificirana za ovu profesiju. Primjerice, kao medicinska sestra u bolnici. Ponekad je i prilagodbeni tečaj dodatni trening. Adaptacijski tečaj traje najviše 3 godine. Trajanje ovisi o razlikama u potvrdi o priznavanju ili onome što osoba još mora naučiti.

Što ako je nemoguće priznati diplomu?

U nereguliranoj profesiji obično možete raditi bez priznanja.

Postoje i sljedeće alternative nostrifikaciji:

Možda ćete moći sudjelovati na vanjskom ispitu za zanimanja s dvostrukom izobrazbom. To znači da možete sudjelovati na redovnom ispitu za stručno osposobljavanje bez odgovarajućeg stručnog osposobljavanja.

Možete započeti Ausbildung ili tečaj u Njemačkoj. Možda se mogu pripisati dijelovi vašeg treninga, vašeg studija ili vašeg radnog iskustva.

Možete pohađati daljnje tečajeve kako biste poboljšali svoje kvalifikacije.

Možda ćete moći pokrenuti vlastiti posao.

Ne smijete raditi reguliranu profesiju u Njemačkoj bez priznanja. Međutim, možete raditi u nereguliranim profesijama.

